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Projekt MAP ORP Frenštát pod Radhoštěm IV se chýlí ke konci 

S koncem roku 2025 se uzavírá projekt Místní akční plán ORP Frenštát pod Radhoštěm IV, registrační 
číslo projektu CZ.02.02.XX/00/23_017/0008335. Završí se tak 20 a půl měsíce spolupráce pedagogů, 
odborníků, veřejnosti a zástupců zřizovatelů na plánování a realizaci rozvoje školství v ORP.  
 
Projekt MAP IV navázal na předchozí projekty a posílil vzájemnou spolupráci škol a ostatních aktérů ve 

vzdělávání v území prostřednictvím sedmi tématických pracovních skupin – zaměřených na podporu 

učitelů, moderní formy výuky, rozvoj podnikavosti, podporu žáků se speciálními vzdělávacími 

potřebami a sdílení kvalitní praxe mezi školami.  

K nejvýznamnějším přínosům projektu patří aktivity pro děti a žáky, a aktivity pro pedagogy, i 

nepedagogy škol, veřejnost z celého ORP.  Žáci nejvíce ocenili aktivity v rámci Týdne vědy, Venkovní 

hru Detektiv Arfiš na podporu logického myšlení dětí a propojení s pobytem venku a zapojením rodičů 

do rozvoje myšlení dětí, dále pak Výstavu ke 150. let výročí Městské knihovny, Deskové hry pro rozvoj 

čtenářské gramotnosti, realizaci Polytechnických dílniček: Představení řemesla a aktivitu Šachy v MŠ, 

ZŠ a SVČ ASTRA. 

Pracovníky škol jsou vysoce oceňovány odborné platformy, kterých cílem bylo vytvořit prostor pro 

setkávání se a sdílení zkušeností, dobré praxe, nacházet tak možnosti řešení společných problémů 

v rámci spolupráce v území, a s tím spojené cílené posilování kompetencí. Tyto odborné platformy byly 

realizované v rámci aktivit pracovní skupiny pro financování.  V rámci realizace aktivit jednotlivých 

odborných pracovních skupin jsou hezky hodnoceny realizované aktivity Metodické dny a Exkurze pro 

jednotlivé odborné zaměření. Pedagogy Mateřských škol je oceňovaná aktivita Rotující logoped a 

aktivity směřující k seznámení se s metodou Elkonin pro rozvoj jazykových schopností u dětí a žáků. 

Pozitivně je vnímaná také aktivita zajišťující Putovní čtenářské kufříky. 

Veřejnost zaujali realizované aktivity směřující k zvyšování rodičovských kompetencí spojených se 

vzděláním, účastnila se přednášek a besed jako např. Učme se matematiku chytře, nebo besed 

s logopedem na podporu rozvoje jazykových schopností dětí na aktuální téma: Děti, řeč a technika.  

Aktivity projektu byly realizovány v souladu s plány implementace na roky 2024 -2025, obsahově byly 

vyvážené a splnily stanovené kvalitativní i obsahové cíle. Realizováno bylo 98% aktivit. Tyto aktivity 

reagovaly na situaci v regionu a přispěly ke zkvalitnění edukační praxe v území. Celkem bylo realizováno 

48 setkání pracovních skupin. Bylo realizováno 45 aktivit, které byly rozčleněny na 85 podaktivit. 

Projekt měl přes 1200 účastníků, s tím, že děti, žáci, pracovníci škol, odborníci a veřejnost, se do aktivit 

projektu zapojovali opakovaně.  

Zajímá vás, jaké aktivity se nám během těch dvaceti a půl měsíce povedlo realizovat? Nebo Vás zajímají 

výsledky analýz provedených v rámci projektu? Vše nalezne zde Aktivity :: mapfrenstat.                                    

Veškeré informace o projektu MAP ORP Frenštát pod Radhoštěm IV naleznete na stránkách: 

www.mapfrenstatsko.cz. 

Děkujeme všem, kteří se do projektu MAP ORP Frenštát pod Radhoštěm IV aktivně zapojili.  Vaše úsilí 

má smysl a přináší skutečný dopad na kvalitu života všech obyvatel v ORP. 

 

Za realizační tým projektu MAP IV se s Vámi loučí    Barbora Kahánková, Eliška Tylová 

https://www.mapfrenstatsko.cz/stalo-se/

